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Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 27. oktober 2011 kl. 19. 
 

Tilstede var: Birgit Hansen, Ulla Petot, Elisabeth Jart Kastrup, Dina Falbe Black, 
Ulla og Bo Schmedegaard og Susan Odborg. 
 

1. Godkendelse af referat af 30.08.11. OK, lidt kortfattet. 
 
2. Valg af referent og ordstyrer: Susan referent og Elisabeth ordstyrer 
 
3. Nyt fra formanden: Susan havde avisudklip med om nyt samarbejde om fælles 

turistbrochure mellem Visit Lolland-Falster katalog og Folketidende Gruppens 
Turistkatalog. Vi ønsker ikke at være med i en fælles brochure, vil stadig have 
vores egen, men ville da gerne have været kontaktet af Business LF. Vi prøver 
nu selv at kontakte Mikkel Wesselhoff og rykker for tilbud og samtidig 
kontakter vi Turistforeningerne Steen Gustavsen, for om muligt at slå os 
sammen med dem i en fælles tilmelding af Business LF. 

 
4. Tilrettelæggelse af stormøde på Krenkerup 17. november kl. 19: Vi har fået lov 

at være gratis på Krenkerup til stormødet. Patrick fra Krenkerup, Birgit fra 
Kirkekøjens Limousine og Karsten fra Lolle Frugt fortæller om deres 
virksomheder og Jakop Kværnø markedsanalytiker stiller spørgsmål og sætter 
debat i gang mellem indlægsholdere og dlt-medlemmer. Vi skal selv sørge for 
kaffe, men det vil være muligt at købe øl og æblesaft. Vi besluttede at 
deltagere selv medbringer termo med kaffe eller te og Dina bestiller 2 
bradepandekager. Susan kontakter Krenkerup for at få de sidste detaljer på 
plads. Der udsendes invitation med tilmeldingsfrist i kommende uge. 

 
5. Nye medlemmer, opkrævning af kontingent og materiale til brochure: Vi har p.t. 

fået accept fra 11 virksomheder om medlemskab af dlt og 2 udmeldinger. Finn 
og Susanna har fået liste over nogen de gerne må kontakte i løbet af de næste 
14 dage. Vi har fået en henvendelse fra Lotte Jespersen, tidligere El Patio, nu 
salg af hundefoder. Susan sender afslag. Susan sender opkrævning og 
vejledning til brochure materiale ud i kommende uge. Elisabeth er klar til at 
modtage tekster og billeder. Susan har fået tilbud på næste års brochure fra 
Grafosign. En stigning på 1.400,- kr. fra sidste år, som vi valgte at acceptere, 
da vi har så mange fordele af at beholde samme grafiker og får en udsøgt 
service. 

 
6. Evaluering af efterårsudstilling på Pederstrup: 2/3 af udstillerne havde 

besvaret spørgsmålene i evalueringsskemaet. Der var generel tilfredshed fra 
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de fleste og der kom en del konstruktive forslag fra flere deltagere, som vi vil 
tage op til næste udstilling. Så som større stande, evt. udendørsstande, bedre 
markering af indgang og evt. udstilling over 2 dage. Vi har forespurgt på 
Krenkerup om mulighed for at lave forårsudstilling på godset. Vi har modtaget 
et tilskud på kr. 2.500,- fra Nakskov turistforening i tilskud til udstillingen på 
Pederstrup. 

 
7. Eventuelt: Birgit gjorde opmærksom på, at der var mulighed for at søge til 

kulturprojekter og kulturaktiviteter i 2012 hos Guldborgsund kommunes Kultur 
– og Fritidsudvalg. Ansøgningsfrist 1. november 2011. Så arbejdsgruppen tager 
arbejdstøjet på og skriver ansøgning i weekenden.  

      
8. Næste møde: afholdes hos Susan tirsdag den 29. november 2011 


